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Το νέο προεδρείο του δημοτικού συμβουλίου του δήμου Πυλαίας-

Χορτιάτη

THESSNEWS-DESK

Σε κλίμα πολιτικής συναίνεσης εκλέχτηκαν σήμερα τα μέλη του

προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, της

Οικονομικής Επιτροπής, καθώς και της Επιτροπής Ποιότητας της Ζωής.

Πιο αναλυτικά, στη σημερινή συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου και ύστερα από πρόταση της

διοίκησης του δήμου, πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου επανεξελέγη ο Μιχάλης Γεράνης, ενώ

στη θέση του αντιπροέδρου ύστερα από πρόταση της μείζονος αντιπολίτευσης εκλέχτηκε η

Χαρίκλεια Αποστολίδου. Στη θέση του γενικού γραμματέα του δημοτικού συμβουλίου αναδείχτηκε

ύστερα από πρόταση της ελάσσονος αντιπολίτευσης ο Νίκος Καρίκας.
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Επίσης στην Οικονομική Επιτροπή, όπου πρόεδρος παραμένει ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης,

εκλέχτηκαν οι εξής: Νίκη Ζώτου, Γεώργιος Μπαμπαράτσας, Σοφία Σαουρίδου, Ηρακλής Τιτόπουλος,

Χρυσάνθη Χατζηστουγιάννη, Γιώργος Αντωνόπουλος, Κώστας Γαβρής και Ιωάννης Σαριδάκης.

Στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής,  όπου πρόεδρος παραμένει ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης,

εκλέχτηκαν οι εξής: Κωνσταντίνος Γιαγτζής, Ελένη Γιαννούδη, Χρήστος Μπουτσιβάρης, Νικόλαος 

Μπουλομύτης, Ηλίας Παρασκευάς, Απόστολος Αντωνούδης, Σπυρίδων Γουγούσης και Τζαμάλ-

Οδυσσέας Μααϊτα.

«Με απόλυτη τάξη και σε κλίμα συναίνεσης έγιναν σήμερα στον δήμο μας οι δημαιρεσίες για την

εκλογή του νέου προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου, καθώς και δύο Επιτροπών. Θα ήθελα να

επισημάνω ότι εμπιστεύομαι όλους τους συνεργάτες μου. Άλλωστε αυτή η παράταξη έχει διαχρονικά

κερδίσει τη μεγάλη εμπιστοσύνη των συμπολιτών μας. Αλλά και να απονείμω δημόσια τα εύσημα

προς τις υπόλοιπες δημοτικές παρατάξεις που επέδειξαν και κατά τη σημερινή εκλογική διαδικασία

υψηλό αίσθημα ευθύνης, δείχνοντας ότι αυτό που προέχει είναι το κοινό καλό και αποδεικνύοντας

ότι ο πολιτικός πολιτισμός στον δήμο μας παραμένει σε πολύ υψηλά επίπεδο. Με την ίδια ενότητα

και την ίδια συνέπεια θα συνεχίσουμε να δουλεύουμε πάντα για το καλό του τόπου και των

συμπολιτών», τόνισε σε δήλωσή του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.


